



华尔街传奇人物缪里尔·西伯特

一生在证交所玩“男人的游戏” 纽约华尔街 “第一夫人”去世

据福克斯新闻网报道,8月24日,美国华尔街传奇人物缪里尔·西伯特在纽约曼哈顿逝世,终年80岁。西伯特有华尔街“第一夫人”之称,1967年成为首位在由男性主导的纽约证券交易所取得席位的女性,她还经常出资帮助其他女性在金融界立足。

成就斐然终身未婚

西伯特在克利夫兰出生并成长。1954年,西伯特开着她的旧斯蒂克轿车来到东海岸。她没有大学文凭,只有口袋里的500美元和在华尔街立足的梦想。

直到去世前,80岁的西伯特仍经营着她获得纽交所席位时建立的证券经纪公司,有七家分支机构。西伯特被称为华尔街“第一夫人”。除

了是第一位获得纽交所交易席位的女性,她还是第一位出任州银行监察官的女性,她开办的公司还是美国第一家提供佣金折扣的经纪公司。西伯特终身未婚,在她取得纽交所交易席位时,她就表示拥有像她这样一份职业的女性,结婚是不可能的。不过,她养了只吉娃娃,名叫“母夜叉”。

“裙子入侵交易所”

1966年,一个朋友建议西伯特购买纽约证券交易所的席位,她开始以为朋友在开玩笑。因为多年来证券投资一直被认为是“男人的游戏”,纽交所成立170多年来,从未有过女性会员。在思考了六个月后,她决定拼尽全力试一下。

当西伯特申请贷款时却被银行拒绝了,认为她会失败的有两个:一是女性无法忍受交易所里的那些粗话,二是纽交所里根本没有女厕所。西伯特当然没有理会这类鬼话,不过她倒是用了好一阵子便携式厕所。

1967年,西伯特从银行借到了钱,她用44.5万美元购得一个席位,成为第一位拥有纽交所席位的女性。蒙大拿州一份报纸打出了这样的标题:《裙子入侵交易所》。此后10年,西伯特一直与1365名男性交易员在纽交所混战,直到1977年,才有第二位女性加入。

西伯特了解手中的股票,也知道如何去查看财务报表,但她特别喜欢向别人炫耀的是她学会了用粗口来对付别的交易员,而且这项本领终身未忘。

据《北京晚报》

白宫钱袋子吃紧 要求提高债务上限

美国财政部长雅各布·卢26日说,财政部为延缓联邦政府举债额度突破法定上限的应对措施预计将于10月中旬难以继续,国会应在此之前调高债务上限以避免对经济造成损害。

卢26日致信国会领导人说,根据财政部最新预测,为避免政府违约所采取的非常措施只能维持到10月中旬,之后政府的发债权限将受限,仅能依靠现有资金来履行支付义务。

卢指出,按照目前预测,届时财政部将仅有500亿美元资金,而联邦政府每月要支付包括社会保障和医疗保险等项目在内的众多款项,这笔资金将难以维持很长时间。同时,因为存在众多不确定因素,财政部很难预测资金用尽的确切时间。卢强调,国会必须在10月中旬前采取行动以解除违约风险。

据新华社

纽约总部遭监听 联合国将与美交涉

联合国秘书长助理发言人哈克26日说,联合国将就其纽约总部遭美国情报部门监听一事与美方接触。

哈克当天在纽约联合国总部举行的例行记者会上说:“联合国方面已注意到相关报道,将就此事与有关当局进行接触。”

哈克还说,外交使团不可侵犯是早已被广泛接受的国际法原则,这其中包括联合国和其他国际组织,它们的运作受到《维也纳公约》等国际公约的保护。联合国会员国应遵守相关法律,维护外交使团不可侵犯的权利。

据德国《明镜》周刊网站25日报道,该刊获得的美国国家安全局秘密文件显示,美国国家安全局不仅监听欧盟目标,而且也对联合国总部实施了监听行动。

据新华社

“最差高考” 全国一个没考上

据英国广播公司26日报道,利比亚教育部长说,她不敢相信今年全国没有一个学生通过高考。其中,2.5万名学生几乎全部没有通过利比亚大学的入学考试。

据报道,利比亚正在从10年前结束的一场残酷内战中恢复重建。利比亚目前有两所国立大学,利比亚大学是其中一所。利比亚总统最近承认该国的教育制度仍然一团糟,需要做出许多努力来改进。

据报道,该国许多学校缺少合格师资,此次每一名参加高考的学生都没有通过考试,还是第一次。新学年下个月开始时,拥挤的利比亚大学将没有新生报到。

利比亚教育部长塔尔帕表示,她准备与大学官员举行会谈,讨论为何会全国考生集体没有通过高考。

据《北京晚报》

据美国广播公司8月26日报道,俄亥俄州一对夫妇一起生活超过了65年。夫妻二人鹣鲽情深,谁都离不开谁,最终在同一天离世,去世时间仅相隔11小时。他们的孩子非常珍视父母的爱情,女儿罗米说:“他们的爱并没有轰轰烈烈……却是毕生的用心经营。”

姐夫牵线喜结连理

哈罗德·克纳普科和妻子露丝·克纳普科相识于二战期间,经露丝的姐夫史蒂夫牵线,两人成为了笔友,最终修成正果,喜结连理。8月20日就是他们结婚66周年纪念日,可惜他们在11日离开了人世。哈罗德是在11日早上7时30分过世的,享年91岁;露丝追随亡夫,于当天下午6时30分安详地闭上了双眼,享年89岁。

克纳普科夫妇的女儿卡罗尔·罗米说:“我们认为这不是巧合。妈妈生病后,我们尝试着告诉爸爸她的病好不了了。爸爸起初看上去很焦虑,后来就平静了。我想那个时候他就已经做了决定。他说,‘她不会离开我的。’……妈妈也曾说过,她不想生活在没有爸爸的地方。他们对彼此忠贞不渝。”

电影里看不到的爱情

纳普科夫妇都是在他们生前两个月里同住的疗养院的屋子里过世的。六年前,他们从里卡弗里堡搬到另一个孩子帕特所在的地区。罗米回忆说:“妈妈和爸爸曾经说过,他们心心念念想着要回到自己家里。”这对夫妻过世后,他们的6个儿女、14个孙子和8个曾孙将他们合葬在里卡弗里堡的一处公墓,送葬队伍还特意在他们的故居停留了片刻。

罗米和她的兄弟姐妹们非常珍视父母的爱情。“每晚爸爸都会给她洒一点圣水祈福,并亲吻她……这是你在电影里看不到的爱情,他们的爱并没有轰轰烈烈……却是毕生的用心经营。”

克纳普科夫妇共同孕育了6个孩子:卡罗尔、帕特、玛格丽特、金妮、特德和蒂姆。哈罗德曾在当地学校做过老师、校长;露丝则当过全职妈妈,后来又做过学校秘书。他们在65年里相亲相爱,“直到死亡将他们分开”。

据《中国日报》

65年相濡以沫不离不弃 美国夫妇同天离世



哈罗德·克纳普科和妻子

《吃菜养心·长寿秘诀》一书

全国免费发放通知

最近,由北京中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书,首次介绍了近年来轰动全球的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书指出:只有通过科学的食疗方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,才能使心脑血管病患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

“吃菜养心”疗法,是将具有修复心脏,

激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学食用。在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫修复和抗病功能,使各类心脑血管疾病得到全面康复。

本书图文并茂,语言通俗易懂,而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,中国健康科学院心脑血管康复研究中心决定在本市免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打 400-018-1600 进行免费索取。

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com